

1. 金荣中国金融业有限公司
2. 鼎展金业有限公司
3. 天誉金号有限公司
4. 第一亚洲商人金银业有限公司
5. 领峰贵金属有限公司
6. 亨达金银投资有限公司
7. 万兆丰国际金业有限公司
8. 晋峰金银业有限公司
9. 英伦金融贵金属有限公司
10. 银河金业有限公司

#### 拓展资料

数字货币可以以为是一种基于节点网络和数字加密算法的虚拟货币。数字货币的中心特征主要表现了三个方面：①由于来自于某些封锁的算法，数字货币没有发行主体，因此没有任何人或机构可以掌握它的发行；②由于算法解的数量肯定，所以数字货币的总量活动，这从基本上消弭了虚拟货币滥发招致通货收缩的可以；③由于买卖进程需求网络中的各个节点的认可，因此数字货币的买卖进程足够平安]。

比特币的出现对已有的货币体系提出了一个庞大应战。固然它属于狭义的虚拟货币，但却与网络企业发行的虚拟货币有真实质区别，因此称它为数字货币。从发行主体、适用范围、发行数量、贮存方式、凝滞方式、信誉保证、买卖利息、交易平安等方面将数字货币与电子货币和虚拟货币中止了对比。

数字货币是一把双刃剑，一方面，其所依托的区块链技术完成了去中心化，可以用于数字货币以外的其他范围，这也是比特币遭到热捧的缘由之一；另一方面，假定数字货币被作为一种货币遭到群众的普遍运用，则会对货币政策有效性、金融基础装备、金融市场、金融坚定等方面发生庞大影响 [5]。

假定数字货币被普遍接受且能发扬货币的职能，就会削弱货币政策的有效性，并给政策制定带来困难。由于数字货币发行者一般都是不受监管的第三方，货币被发明于银行体系之外，发行量完整取决于发行者的志愿，因此会使货币供应量不坚定，再加受骗局无法监测数字货币的发行及凝滞，招致无法精准区分经济运转状况，给政策制定带来搅扰，同时也会削弱政策传导和实施的有效性

2022年最看好的币是比特币、以太坊两种币。2021年置办加密货币是一种趋向。加密市场的宏大兴味浪潮将冲击数字市场世界。它将带来新的投资，价值也将增加。

## 1、比特币

假设我们议论加密货币，首先想到的是比特币。它是市场上的第一枚硬币，也是最受欢迎的一枚，而且还在不时增加。但是，比特币的数量是有限的。只需2100万枚硬币，这使硬币坚持浮动和增加。

明天有很多硬币，但这一枚是加密世界的基准。往常，比特币和黄金一样受欢迎。两者都被用来保管资产，作为对冲工具，并随着社区的展开而增加。比特币被以为是目前具有的最平安、最动摇的加密货币之一。它将投资者从始于2020年的新冠肺炎危机中援救进去。大少数人由于选择了这种硬币而取得了巨额支出，从而使他们的资产免于通货收缩。

比特币是当今最知名的加密货币，对其价钱发生了影响。这一要素有助于市场的进一步展开，由于其他虚拟货币的增加依赖于此。

## 2、以太坊

依据其受欢迎水平，这种加密货币排名第二。但是，我们更应当称之为加密平台，而不是货币。以太坊正在开拓一个智能联系基地，是加密市场上一些运用次第的空中平台。

此外，您还能够运用贝宝上的以太坊中止商品买卖。此外，这种选择增加了硬币的价值，使它更受欢迎。

以太坊——是少数几个在区块链、采矿和技术范围具有宏大潜力的硬币之一。与比特币一样，以太坊的价值自年终以来一直在增加。

这一趋向证明我们应当关心以太坊，由于它的价值能够更高。以太坊具有一件事，而比特币却没有：比特币仍在展开，并有着动摇的基础。这种硬币的编码方式经常

发生变化，这使硬币坚持生机并具有协作力。

在中国市场上具有很多主流货币，也有山寨的。主流排名的话，一般都是比特币，以太坊、莱特币和E-DINARCOIN，其他的都是国际自行山寨的，不动摇也不靠谱。

您能否正在思索投资加密货币，并想知道哪些能够会在 2022 年下降？据报道，在撰写本文时，有逾越 12,000 种加密货币，因此很难找到适宜的加密货币。不用担忧，我们曾经编制了一份牢靠的 3 种最佳加密货币清单，列出了您应当在 2022 年思索投资的前 3 种加密货币。

加密市场在 2021 年发生了天翻地覆的变化。在过去几年中，没有人能够预测比特币以多快的速度将其历史高点 (ATH) 翻了三倍并促进整个市场下跌。

去中心化金融 (DeFi) 是我们在 2021 年目击的另一个巨大市场——它增加到了难以想象的水平。2021 年 9 月上旬，DeFi Pulse 演讲称 DeFi 协议高达 977.79 亿美元，但在撰写本文时，DeFi 协议锁定在 884 亿美元。

DEX (去中心化交易所) (提供去中心化交易) 和新兴的加密借贷协议为这一增长做出了贡献。由于 DeFi 项手腕快速增长，更多干练的加密货币被抛在前面。其中一些加密货币无法重获 2017-2018 年牛市高点，这能够标明投资者对它们取得了兴味。

十分，权益证明密码似乎比义务证明更受欢迎。一个特地相关的例子是特斯拉决议中止接受比特币作为支付方式，因为其采矿进程耗能巨大。

随着重生态系统与以太坊协作，对不可替代代币 (NFT) 的兴味也显着增加。

有鉴于此，我们对 2022 年有何等候？

我以为我们普通能够预期 2022 年会发生很多事情，但是，2022 年能够完整出乎我们的预料——它可能会让我们完整惊讶或让我们厌烦死！以下是我们在 2022 年能够预期的一些可能结果：

中央银行数字货币 (CBDC) 可能会增加。

比特币的价钱下跌可能会招致其他市场的下跌。

随着股权证明加密货币的接收力降低，莱特币 (LTC)、比特币现金 (BCH) 和其他交易加密货币可能会取得兴味。

DeFi 的机构兴味和增长可能会继续。

由于 2021 年市场增长了几，监管机构可能会在 2022 年特地关心 DeFi 协议。

NFT 的受欢迎水平将会增加——更多的艺术家可能会参与进来。

在本文中，我们将研讨由于 2022 年爆炸性增长的前 3 种加密货币，它们为什么会爆炸，以及明智的投资者应当对它们中止几投资。

2022 年最火爆的三种加密货币是哪三种？

这是我们的清单！

1.以太坊 (ETH)

2022 年，第二大流行的加密货币可能会抢走比特币的聚光灯。

为什么以太坊可能会在 2022 年迸发？

以太坊正在转向

PoS (股权证明) 对您来说可能不是什么秘密。许多人以为这曾经在 2020 年 12 月完成，但这只是进程的末尾。

换句话说，改动到 PoS 不像拨动开关那么冗杂。因此，固然过渡该当在 2021 年完成，但很可能在 2022 年终 (绝望地) 完成。

这还不是局部。以太坊一直是数以千计的加密项手腕摇篮，催生和培育它们。依据 Investopedia 的数据，截至 2019 年 10 月，在以太坊的网络上，至少有 200,000 个 ERC-20 兼容代币。

假设你正在思索投资以太坊，你该当了解它之上的 DeFi 项目，其中许多项目正在兴盛开展，也可能会提升以太坊的需求。

专家以为以太坊在不久的将来甚至会逾越比特币，他们十分看好这项技术。deVere Group 的首席实施官 Nigel Green 在 2021 年 8 月通知《每日电讯报》，他置信以太坊在 2021

年盈余时间内的表现将超越比特币，并且其价值将在五年内（2026年）超越BTC。他加了：

“首先，以太坊具有更高水平的实际使用潜力，因为以太坊（它是外地加密货币的平台）是最需求的智能合约开拓平台，从而一般了该网络的价值，而不只仅是作为开拓人员的平台但作为一种全球性的金融公用事业”。

此外，Economy Watch 的 Connor Brooke 估量到 2022 年终，以太坊每枚硬币的价值将约为 5,000 美元，他说：

“加密的势头，加上令人难以置信的技术，意味着在不久的将来肯定会抵达这个水平”。

2022 年以太坊的最佳投资是什么？

一个福布粗俗章说，亿万富翁投资者库班具有ETH（半他具有BTC）他的密码投资的30%。与其他加密货币相比，有阅历的投资者可能更甘愿投资以太坊，这是很有见地的。

库班也遵照相似的趋向，将 30% 的加密货币投资于以太坊——假如他们的舒过度允许的话。

以太坊没有最大供应量，这意味着可以冗杂地创立更多 ETH，这也意味着更难预测以太坊投资者需求几才干取得高报答。许多其他加密货币的特性是稀缺性，但这个不是。

Coinmonks 的 Tom Holland 宣称，假如您投资 250,000 美元或当 Eth 抵达每枚硬币 10,000 美元时投资 25,000 美元，您就可以成为“以太坊百万富翁”。

但是，关于大少数投资者来说，这是一笔巨款——固然你可以使用非常的逻辑来投资 2,500 美元，但获得百万富翁位置可能需求更长时间。

Reddit 上的几篇帖子宣称，一般的 Ether 投资者最多具有一些代币，可能在 1 到 4 个之间（这可能被以为做得很好）。

## 2. 比特币 (BTC)

它一般被称为独一无二真正的加密货币投资，因为它是必备的加密货币。用Shark

Tank的Kevin O' Leary的话来说：“[SIC] 机构对比特币感兴趣。”。它被以为是数字货币的黄金规范。为什么会这样，缘由有很多。它基本无法被其他任何东西取代”。总而言之，它是数字黄金。

为什么比特币可能会在 2022 年迸发？

确实，机构继续投资比特币并发明新的投资产品，让投资者无需实际具有比特币就可以接触比特币。因此，这只会推高比特币的价钱，因为对它的需求会更大。

由于其受欢迎程度和机构投资，比特币也是这份名单下风险最低的投资。在FCA的一项调查中，82% 的英国受访者在 2021 年知道比特币，使其成为英国最知名的加密货币。

假如Crypto 的演讲准确无误，4600 万美国人具有 BTC (简直占一切加密货币用户的一半)，估量到 2021 年 1 月，全球将有 1.06 亿加密货币用户。

因此，比特币不太冗杂遭到大投资者（鲸鱼）的影响，这使得较小的加密货币更具动摇性。此外，由于其高活动性，它提供了最大的盈利潜力。

此外，加密货币的采用一般被认为是推高其价钱的主要要素，而 BTC 的采用速度也在加快。

正如经济观察的康纳布鲁克预测的那样，BTC 必需在 2021 年底行中止最后的看涨促进，才干在 2022 年之前突破其目前的 64,863.10 美元的 ATH。据路透社报道，渣打银行的一个加密货币研讨小组预测，BTC 在 2022 年终可能价值 100,000 美元，“从久远来看可能高达 175,000 美元”。

身价 20 亿美元的有影响力的风险投资家蒂姆·德雷珀(Tim Draper)预测，比特币的价值将抵达 25 万美元。德雷珀过去的预测一般是准确的。一年前，他预测比特币的交易价钱为每枚 1 万美元，这一预测在 2017 年完成了（固然很耐久）。

2022 年比特币的最佳投资是什么？

根据下面链接的福布粗俗章，马克库班具有的比特币数量是他在以太坊中的两倍。由于比特币是坚决加密货币市场的磐石，因此这是一个非常明智的决议。

大约该当依照库班的例子，将加密货币投资者的一半资金用于

BTC。但是，投资者只需在需求时才该当对此感到满意。

### 3. Uniswap (UNI)

2022 年最值得关心的 DEX 是 UniSwap。它不只会严酷损伤像币安这样的中心化交易所，而且还会对做市商发生严酷影响，特地是那些从交易中获利的做市商。

为什么 Uniswap 可能会在 2022 年爆发？

根据CoinMarketCap 的数据，就市值而言，UniSwap 是第二大 DEX 项目，根据DeFi Pulse 的数据，就锁定总价值而言，它是第二大 DEX 项目。Uniswap 目前在 2021 年按市值排名第 12 位，初次跻身前 10 名加密货币。

有几家交易所提供相似的功用，但Uniswap 正在扩展资产的代币化，例如股票或简直任何其他东西。他们甚至创立了“代币列表”，使他们能够过滤掉不同的资产，因为 Uniswap 上曾经标志了几资产。

此外，Uniswap 运营活动性池，投资者在其中聚集资产并经过以太坊区块链上的智能合约赚取交易费用。这一切都对投资者有接收力，特地是因为 DeFi 市场呈指数级增长。

但是，正是大牌投资者的出现将招致 Uniswap 在 2022 年爆炸式增长。Cointelegraph 的 Arijit Sarkar最近的演讲标明，截至 2021 年 10 月，Grayscale Investments 最近将 UNI 增加到其“数字大盘基金”投资组合中，增加了它持有 LTC 和 BCH。

最后，来自 Blockster 的 Jonathan Scott注释说：

“随着中心化交易所面临监管困境，对 DEX 的需求估量会增加，这可能会在 2022 年引发 Uniswap 的增长”。

梦想上，这是真的。在全球最大的加密货币交易所中，币安在 21 世纪与监管机构发生了省事。Uniswap 是一种可能能够接纳更多加密货币交易者的 DEX。

2022 年 Uniswap 投资几？

Uniswap 不契合以太坊或比特币的条件，因此依照 Mark Cuban

的例子，投资少于您投资组合的 10% 可能是明智的 – 任何更多都可能有风险。

UNI 也适宜 Mark Cuban 的加密投资组合，因此投资者招思索像 Grayscale 那样将其投资组合的大约 1% 投资于其中。

正如 Mark Cuban 和 Grayscale 所证明的那样，投资大约60% 的加密货币、30% 的以太币和 1% 的 Uniswap，将使投资者的投资组合中剩下 9%。

往常，投资者必需仔细考虑其他山寨币应该填补这一空白，以及投资其他 DeFi 项目 (特别是 DEX) 或投资非常不同的加密货币以确保多元化能否明智。这可能会让您将少于 1% 的投资组合投资于 UNI 是一个更好的主意。

中国十大虚拟货币排名有：比特币、以太坊、Binance Coin ( BNB )、瑞波币(XRP)、波卡币(DOT)、Litecoin ( LTC ) 莱特币、LINK、艾达币(ADA)、XTZ、达世币。

## 一、中国十大虚拟货币排名

### 1、比特币 ( BTC )

当议论以后要投资的十大加密货币，一般的加密货币或仅仅是智能加密货币投资时，一切议论都必需从比特币。比特币是迄今为止使用最普遍的加密货币，通常被称为“加密货币之王”。

### 2、以太坊 ( ETH )

以太坊是最好的加密货币之一，也是第一个引入的严酷项目 智能合约，允许开拓人员在区块链技术的支持下发起桌面和移动聚集式使用次第 ( dApps )。

从那时起，以太坊一直坚持到2021年的十大加密货币之一，并且可能会在未来几十年坚持这种外形。

### 3、Binance Coin ( BNB )

如果想聚集投资组兼已经具有BTC或ETH等主要代币，币安币是2021年最好的加密货币之一。代币面前的公司Binance具有波动的业务历史，其主要概念 (即“适用顺序代币”) 的面前有着阅历丰厚的团队。Binance Coin也是目前活动性最高的加密货币之一，在CoinMarketCap的前十名之内。



#### 4、瑞波币(XRP)

XRP肯定会在加密货币社区中保持弱小的位置，并且确实是最好的加密货币之一，它只需求一点时间就可以站起来。乡村电报给纹波为2021价钱预测的每个硬币的1 \$ 2021。一切这些可能意味着Ripple是2021年投资的最佳加密货币之一。

#### 5、波卡币(DOT)

波卡币是Polkadot平台的原生代币，创立于2015年，是世界上第一个封锁的去中心化支付网络平台，币价一直以来比拟稳定，粉丝众多，社区非常生动，上架了201个交易所，交易深度非常广，币价稳定说明用户非常多共识高，未来有可能支持一切虚拟数字币，置信将来会更好。

#### 6、Litecoin ( LTC ) 莱特币

莱特币的创造者李启威毕业于麻省理工大学，已经是Google的员工，于2011年想象了莱特币。这团体的名字看起来像是中国人，其实他就是个华人。莱特币出世于2011年10月7日，迄今为止已经有整整八年的历史了。总量上文说了有8400万枚，目前已经挖出了6370万枚。单价最高为2000元，现价约410元左右。

#### 7、LINK

LINK币全称ChainLink，是基于以太坊区块链的ERC20规范化代币，用于支付Chainlink节点运营商，以便从脱链数据中检索数据，将数据格式化为区块链可读格式，脱链计算以及保证普通运转时间。Chainlink代币作为运转节点的一局部，可防止不良参与者。1.项目引见首个聚集的Oracle网络，容许任何人平安地提供智能合同，访问关键的外部数据，脱机领取和任何其他API功用。

#### 8、艾达币(ADA)

卡尔达诺 自从它在2015年进入游戏以来，一直是弱小的玩家，而2021年看起来关于这种加密货币来说将是又一个微小的一年。2021年2月，卡尔达诺市值接近307亿美元，单个硬币为1.07美元（相当实惠！）。一些人认为卡尔达诺可以提供更多的效力。达里·肖努比（Dare Shonubi），为钱币Pedia 他认为到2021年底它可能会高达10美元，如果为真，它将成为迄今为止最好的投资硬币之一。

#### 9、XTZ

XTZ币是Tezos的简称，在国外热度非常高，市值也一直在下跌，开展的前景非常

好。

## 10、达世币

达世币具有双层网络，能够及时监测达世币的交易状况，不时更新系统。和比特币不同的是，达世币能够完成技术的去中心化以及货币运转管理的中心化。达世币 (DASH) 是一款支持立刻交易、以维护用户隐私为手段数字货币。

## 二、什么是虚拟货币

虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币如百度公司的百度币、腾讯公司的Q币，Q点、浩荡公司的点券，新浪推出的微币(用于微游戏、新浪读书等)，侠义元宝(用于侠义道游戏)，纹银(用于碧雪情天游戏)，2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、有限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。圈内盛行“比特金、莱特银、有限铜、便士铝”的传说。

根据中国群众银行等部门公布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和志愿性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币同等的法律位置，不能且不应作为货币在市场下凝滞使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律维护。